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Ficha Técnica 

● Persona natural o jurídica que la realizó: YanHaas S.A., inscrito 
ante el Consejo Nacional Electoral. 
● Encomendada y financiada por:  Corporación de Cultura y 
Turismo de Funza 
● Tema o temas a los que se refiere: : Intención de voto para las 
elecciones a la Gobernación de Cundinamarca, panorama 
general Colombia, personajes e instituciones.  
● Universo poblacional: Potencial de votantes, personas  de 18 
años en adelante que reside en los municipios Urbanos 
seleccionados, que pueden votar en las próximas elecciones a 
la Gobernación de Cundinamarca. 
● Grupo Objetivo: Mujeres y hombres adultos (personas con al 
menos 18 años) de la zona urbana de los 10 municipios 
seleccionados (Soacha, Fusagasugá, Facatativá, Girardot, Chía, 
Zipaquirá, Funza, Mosquera, Madrid y La Mesa) de 
Cundinamarca y con intención de votar durante las próximas 
elecciones a la Gobernación.  
● Sistema de muestreo: Se implementó un muestreo aleatorio, 
estratificado, de conglomerados, multietápico en hogares.  
● Marco muestral: La selección de la muestra estuvo 
conformada por distintas etapas: Primera etapa: se seleccionan 
manzanas aleatoriamente dentro de la ciudad. Segunda etapa: 
se seleccionan viviendas en cada manzana seleccionada. 
Tercera etapa: se selecciona un hogar en cada vivienda 
seleccionada. Cuarta etapa: se selecciona aleatoriamente una 
persona entre los integrantes del hogar que cumplieron con las 
características específicas que exige el estudio. 

● Tamaño de la muestra: 800 encuestas en Cundinamarca 
● Margen de error observado: Margen de error de 3,5% y un 
nivel de confianza del 95%  para proporciones mayores o 
iguales al 50% 
● Ponderación: Muestra ponderada por ciudad, estrato y 
género 
● Técnica de recolección de datos: Encuestas presenciales en 
hogares con cuestionario estructurado y tarjetón físico. 
● Fecha de realización de campo: Del 09 al 14 de Octubre de 
2019 
● Número de encuestadores: 23 
● Métodos de validación: Revisión del 100% de las encuestas 
realizadas y supervisión del 20,5% de las encuestas. 
● Personajes por los que indago: Ver cuestionario adjunto. 
● Área / Cubrimiento: Cundinamarca 
● Profesional en Estadística: Juan David Castro 
● Preguntas que realizaron: Ver cuestionario adjunto 
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PANORAMA GENERAL DE LA 

GOBERNACIÓN DE 

CUNDINAMARCA  
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Gestión actual del Gobernador de Cundinamarca Jorge Rey  

44,1% 23,9% 10,5% 21,5% 

Aprueba Desaprueba Ni aprueba ni desaprueba No Sabe/No responde

Base de encuestados : 800 

P4. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la gestión del actual gobernador de Cundinamarca Jorge Rey? 
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PANORAMA GENERAL DE 

COLOMBIA, PERSONAJES E 

INSTITUCIONES 
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Las cosas en Colombia… 

5,5% 25,8% 67,8% ,9% 

Están Mejorando Están Iguales Están Empeorando No Sabe/No responde

Base de encuestados : 800 

P1. ¿Cree usted que las cosas en Colombia están mejorando, están iguales o están empeorando? 
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Opinión de personajes políticos 

Base de encuestados : 800 

P2. Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de … ? 

31,1% 

28,9% 

26,8% 

38,5% 

8,0% 

57,1% 

59,7% 

61,0% 

21,0% 

27,5% 

11,9% 

11,4% 

12,1% 

40,5% 

64,5% 

FAVORABLE DESFAVORABLE NO SABE / NO RESPONDE

Álvaro Uribe Vélez 

Juan Manuel Santos 

Iván Duque 

Jorge Rey 

Nancy Patricia Gutiérrez 
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Opinión de algunas  instituciones 

Base de encuestados : 800 

P3. Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de … ? 

20,1% 

30,9% 

60,7% 

74,4% 

58,9% 

30,0% 

5,5% 

10,2% 

9,3% 

FAVORABLE DESFAVORABLE NO SABE / NO RESPONDE

La Justicia 

La Fiscalía 

Las Fuerzas 

Armadas 
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POSICIONAMIENTO ACTUAL 

DE CANDIDATOS  A LA 

GOBERNACIÓN DE 

CUNDINAMARCA 
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28,4% 

10,2% 
4,7% 3,7% 3,1% 

57,2% 

3,4% 

P5. Del listado actual de candidatos a la gobernación de Cundinamarca,  que le voy a mostrar en la tarjeta, ¿cuáles conoce? 

Candidatos a la Gobernación de Cundinamarca que 

conocen 

Base de encuestados : 800 

Diferencia significativa 

frente a los otros 

candidatos 
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Opinión que tienen de los candidatos a la Gobernación de 

Cundinamarca  

Br: 262 

P6. De los siguientes candidatos a la gobernación de Cundinamarca, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable? 

(Aplica para los candidatos conocidos según P5) 

81,2% 

77,0% 

75,8% 

66,8% 

66,4% 

7,6% 

16,1% 

16,9% 

18,5% 

22,9% 

11,2% 

6,9% 

7,3% 

14,7% 

10,8% 

FAVORABLE DESFAVORABLE NO SABE / NO RESPONDE

Nicolás García 

Pedro Enrique Caycedo 

Ricardo Mestizo 

Wilson Flórez 

Germán Escobar 

Br: 26 

Br: 28 

Br: 97 

Br: 45 
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27,5% 

6,4% 4,6% 2,6% 2,2% 

43,0% 

13,5% 

Base de encuestados : 800 

Diferencia significativa 

frente a los otros 

candidatos 
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Intención de voto a la Gobernación de Cundinamarca 

P7. Si las elecciones a la gobernación de Cundinamarca fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría? 
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Intención de voto a la Gobernación de Cundinamarca por Estrato 

  Total Estrato 1  Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 

Nicolás García 27,5% 27,1% 27,2% 29,2% 20,7% 

Wilson Flórez 6,4% 5,2% 6,9% 5,5% 11,7% 

Pedro Enrique 
Caycedo 

4,6% 1,7% 6,9% 3,5% 1,8% 

Ricardo Mestizo 2,6% 3,4% 1,6% 3,1% 4,7% 

Germán Escobar 2,2% 2,6% 2,4% 1,8% 2,3% 

Votaría En Blanco 43,0% 41,6% 41,6% 44,2% 49,3% 

No Sabe / No 

Responde 
13,5% 18,3% 13,3% 12,7% 9,5% 

Base de encuestados  800 89 325 307 79 

Obtuvo mayor % (tendencia) XX Diferencia significativa vs el total 
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Intención de voto a la Gobernación de Cundinamarca por Edad 

  Total 
Entre  

18 y 24 años 
Entre  

25 y 34 años 
Entre  

35 y 44 años 
Entre  

45 y 54 años 
55 o más 

años 

Nicolás García 27,5% 22,8% 26,9% 23,6% 28,8% 32,8% 

Wilson Flórez 6,4% 2,9% 6,2% 8,9% 8,6% 5,4% 

Pedro Enrique 
Caycedo 

4,6% 4,7% 5,0% 4,7% 4,6% 4,3% 

Ricardo Mestizo 2,6% 4,3% ,6% 2,5% 3,2% 2,9% 

Germán Escobar 2,2% 3,6% 4,2% 2,0% 1,0% ,8% 

Votaría En Blanco 43,0% 47,4% 49,6% 50,0% 37,6% 33,9% 

No Sabe / No 
Responde 

13,5% 14,3% 7,5% 8,4% 16,2% 19,9% 

Base de encuestados  800 120 168 156 150 206 

Obtuvo mayor % (tendencia) XX Diferencia significativa vs el total 
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Intención de voto a la Gobernación de Cundinamarca por Género  

  Total Femenino Masculino 

Nicolás García 27,5% 29,7% 25,2% 

Wilson Flórez 6,4% 6,4% 6,5% 

Pedro Enrique Caycedo 4,6% 3,6% 5,7% 

Ricardo Mestizo 2,6% 2,8% 2,4% 

Germán Escobar 2,2% 1,5% 3,0% 

Votaría En Blanco 43,0% 41,1% 45,1% 

No Sabe / No Responde 13,5% 15,0% 12,0% 

Base de encuestados  800 413 387 

Obtuvo mayor % (tendencia) XX Diferencia significativa vs el total 
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31,8% 

9,5% 

45,7% 

13,0% 

Base de encuestados : 800 

Diferencia significativa 

frente a los otros 

candidatos 
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Intención de voto a la Gobernación de Cundinamarca 

(Escenario Alterno) 

P8. Ahora, si las elecciones a la gobernación de Cundinamarca fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de 

ellos votaría? 
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37,0% 

8,5% 
3,7% 3,7% 1,9% 

45,2% 

P9. ¿Cuál de los siguientes candidatos cree usted que va a ganar la gobernación de Cundinamarca? 

Base de encuestados : 800 

Diferencia significativa 

frente a los otros 

candidatos 
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Candidato que considera ganador a la Gobernación de 

Cundinamarca  
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DEMOGRÁFICOS 



ADVANCED TECHNOLOGIES  |  ADVANCED METHODOLOGIES  |  ADVANCED TALENT  |  ADVANCED INNOVATIONS 
20 

F2.  Género  / F3.  ¿Cuál es su edad actual?  / F4. ¿A qué estrato socioeconómico corresponde su hogar según los recibos de energía?   

Br: 800 

Género   

52,0% 

48,0% 

Entre 18 a 24 años 

Entre 25 a 34 años 

Entre 35 a 44 años 

55 años o más 

Entre 45 a 54 años 

Edad Municipio 

13,8% 

44,1% 

36,1% 

6,0% 

1

2

3

4

15,1% 

21,2% 

18,8% 

19,4% 

25,5% 

Estrato 

37,7% 

10,2% 

9,7% 

6,6% 

9,0% 

8,2% 

5,4% 

5,7% 

5,4% 

2,0% 

Soacha

Fusagasugá

Facatativá

Girardot

Chía

Zipaquirá

Funza

Mosquera

Madrid

La Mesa
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